



Девиз молодых энтузиастов

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Тринадцать передовых работниц отделочного цеха фабрики киноплёнки, объединённые в бригаду, которой руководит Нина Ивановна Беляева, вступили в соревнование за звание бригады коммунистического труда.

— Фотоплёнка, вырабатываемая нашей фабрикой для всех аппаратов отечественных марок и систем, идёт далеко за пределы Ярославской области, — говорит Нина Ивановна. — Мы поставили перед собой задачу выпускать продукцию такой, чтобы и фотолюбители и профессионалы, работающие на нашей плёнке, сказали: «Отлично, переславцы!»

Что касается производительности труда, то на бригадном собрании принято решение о том, чтобы каждой работнице ежедневно вырабатывать не менее полутора сменных норм.

Прошла неделя, как бригада вступила в новую форму соревнования. За эти дни все работницы бригады работали хорошо, а такие, как Кузьмина, Беляева и Морозова, довели сменную выработку до 180—200 процентов.

Коммунистический труд предполагает высокую культуру и отличную производственную подготовку. Поэтому члены бригады поставили перед собой задачу в короткий срок овладеть тремя смежными профессиями — перфораторщицы, бобинажницы и визитажницы.

Жить и работать по-коммунистически стало девизом молодых энтузиастов, отдающих свои силы и энергию делу досрочного выполнения производственной программы.

Без подписи. Атрибутировано по другим статьям собственного корреспондента. — *Ред.*